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Répondez aux questions :              /20 
 
1. Quel est le motif de la querelle du discours de Camille Desmoulins ? (1.25 points)     
Et le but de ce dernier ? (1.25 points) 
            
            
            
            
            
             
 
2. Quel est l’avis de l’auteur sur l’inviolabilité royale ? (1 point) Citez, au moins, trois 
clés qui justifient votre réponse. (0.5 p. x 3 ; 1.5 point) 
            
            
            
            
            
            
            
            
            
             
 
3. L’auteur trouve que Louis XVI est coupable de plusieurs délits. Citez-en trois. (0.75 
p. x 3 ; 2.25 points) 
            
             
 

4. Pourquoi Saint-Just dit que Louis XVI a été pris la main dans le sang ? (1.5 point) 
            
            
            
            
            
            
            
             
 

5. Vrai ou faux ? Notez les lignes du texte qui soutiennent votre réponse (0.75 p. x 6 ; 
4.5 points) 
 

a) Camille Desmoulins est contre le jugement du roi    V      F 
Ligne(s)           
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b) Necker est contre la loi d’inviolabilité royale     V      F 
Ligne(s)            

c) La majorité de membres de la Convention Nationale est contre le jugement de Louis 
XVI           V      F 

Ligne(s)              

d) L’auteur soutient l’affirmation de Saint-Just sur Louis XVI   V      F 
Ligne(s)             

e) L’auteur est pour un contrat dicté dans les termes d’une société léonine V      F 
Ligne(s)              

f) Le peuple a violé la Constitution au Champ de Mars   V      F 
Ligne(s)               

 

6. Ces mots sont en italique dans le texte, donnez un synonyme pour chacun : (1 p. x     
5 ; 5 points) 
 
Immuable : 
Tacitement :  
Sceller :  
Délier :  
Troupeau :  

 
7. Expliquez la signification de cette expression en contexte : (1.75 points) 
 
- Enlever la rouille du temps (ligne 6) :        
            
            
             
 
	


